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Untersuchungsdesign
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Erhebungsmethode
CAWI-Interviews (Computer Assisted Web Interviewing) im institutseigenen Onlinepanel GALLUPFORUM 

(nach der internationalen Norm für Markt-, Meinungs- und Sozialforschung ISO 20252 betrieben)

Zielgruppe Österreichische Bevölkerung im Alter ab 16 J.

Stichprobe 1000 Personen repräsentativ für die (webaktive) österreichische Bevölkerung im Alter ab 16 J.

Untersuchungszeitraum 11. – 13. August 2021

Hinweis: Aufgrund von Rundungen können sich bei der Berechnung von Prozentangaben und bei Summenbildungen geringfügige Abweichungen ergeben (z.B. 99% oder 101% statt 100%).

Zwecks besserer Lesbarkeit wird im Text vorwiegend die männliche Form verwendet, die weibliche Form ist dabei stets mit eingeschlossen.
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Covid-19 und Medien
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%-Werte, n=1000, Impfbereit oder geimpft (vollständig oder 1. Teilimpfung): n=771, Nicht impfbereit (werden sich eher nicht oder auf keinen Fall gegen Corona impfen lassen): n=194

Wie gut fühlen Sie sich selbst über Covid-19 / Coronavirus informiert? Wie gut fühlen Sie sich über die Corona-Impfung informiert?
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Bevölkerung gesamt

IMPFBEREITSCHAFT

Impfbereit oder geimpft (vollständig oder 1.
Teilimpfung)

Nicht impfbereit

1 sehr gut 2 3 4 5 gar nicht gut
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Bevölkerung gesamt

IMPFBEREITSCHAFT

Impfbereit oder geimpft (vollständig
oder 1. Teilimpfung)

Nicht impfbereit

1 sehr gut 2 3 4 5 gar nicht gut
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%-Werte, n=1000, Impfbereit oder geimpft (vollständig oder 1. Teilimpfung): n=771, Nicht impfbereit (werden sich eher nicht oder auf keinen Fall gegen Corona impfen lassen): n=194

Wie viel Zeit haben Sie gestern aufgewendet, um sich über Covid-19 / 

Corona zu informieren?

Kommt es bei Ihnen vor, dass Sie Corona-Nachrichten aktiv meiden bzw. 

auf diese bewusst verzichten?
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Bevölkerung gesamt

IMPFBEREITSCHAFT

Impfbereit oder geimpft (vollständig oder 1.
Teilimpfung)

Nicht impfbereit

Bis zu einer Stunde Zwischen 1 und 2 Stunden 2 Stunden und mehr

Keine / gar nicht informiert Weiß nicht
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Bevölkerung gesamt

IMPFBEREITSCHAFT

Impfbereit oder geimpft (1. Teilimpfung oder
vollständig)

Nicht impfbereit

Sehr häufig Häufig Gelegentlich Nie



%-Werte, n=1000, Impfbereit oder geimpft (vollständig oder 1. Teilimpfung): n=771, Nicht impfbereit (werden sich eher nicht oder auf keinen Fall gegen Corona impfen lassen): n=194
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Bevölkerung gesamt

IMPFBEREITSCHAFT

Impfbereit oder geimpft (vollständig oder 1. Teilimpfung)

Nicht impfbereit

1 sehr gut 2 3 4 5 gar nicht gut

Wie gut fühlen Sie sich von den Behörden (Bundesregierung bzw. Gesundheitsministerium, Landesregierung, Bezirkshauptmannschaft etc.)

zum Thema Corona bzw. Corona-Impfung informiert?



%-Werte, n=1000
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Ich finde es sinnvoll, dass Bürgerinnen und Bürger auf diese Weise über
Corona bzw. Corona-Impfung informiert werden.

Die Informationskampagne der Bundesregierung war bzw. ist für mich als
Informationsquelle über Corona bzw. Corona-Impfung sehr nützlich.

Die Informationskampagne der Bundesregierung bringt nichts, ist eine
sinnlose Verschwendung von Steuergeldern.

Stimme voll und ganz zu Stimme zu Stimme nicht zu Stimme überhaupt nicht zu Weiß nicht, keine Angabe

Wie sehr stimmen Sie folgenden Aussagen über die Informationskampagne (Inserate, Werbespots etc.) der österreichischen Bundesregierung zum Thema 

Corona bzw. Corona-Impfung zu?
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Medien und Klimawandel
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… ausschließlich durch Menschen verursacht

… überwiegend durch Menschen verursacht

… gleichermaßen durch Menschen verursacht und ein natürlicher Prozess

… ein überwiegend natürlicher Prozess

…ein ausschließlich natürlicher Prozess

Es gibt keinen Klimawandel

Weiß nicht, keine Angabe

%-Werte, n=1000
9

Welcher der folgenden Aussagen zum Klimawandel bzw. zur Erderwärmung stimmen Sie am ehesten zu? 

Klimawandel ist …
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%-Werte, n=1000

Wie groß ist Ihr Interesse an Nachrichten über den Klimawandel bzw.

den Umwelt- und Klimaschutz in den Medien?
Wie gut fühlen Sie sich über das Thema Klimawandel informiert?
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Sehr groß Eher groß Eher gering Sehr gering

15

38

35

8

5

1 sehr gut 2 3 4 5 gar nicht gut
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%-Werte, n=1000

Wie beurteilen Sie das Ausmaß der Berichterstattung zum Klimawandel

in den österreichischen Medien?

Wie beurteilen Sie die Darstellung des Klimawandels

in den österreichischen Medien?
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Die Medien berichten zu viel über den Klimawandel

Die Medien berichten angemessen über den Klimawandel, weder zu viel noch zu wenig

Die Medien berichten zu wenig über den Klimawandel

Weiß nicht, keine Angabe
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Zu positiv, machen zu wenig auf die Folgen des Klimawandels aufmerksam

Neutral, weder zu positiv noch zu negativ

Zu negativ, die Folgen des Klimawandels werden übertrieben

Weiß nicht, keine Angabe



%-Werte, n=1000, Mehrfachantworten
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Fernsehen (TV-Nachrichten oder online/TVthek, Live-Stream, App)

Zeitungen (gedruckt oder online)

Radio (Radio-Nachrichten oder online, Radiothek, App)

Soziale Medien (Facebook, Instagram, YouTube etc.)

Zeitschriften  (gedruckt oder online)

Websites von Behörden und Organisationen (z.B.
Umweltministerium, Global 2000, Greenpeace etc.)

Internet-Newsportale wie GMX, Apple News, Google News

Teletext

Anderes

Keine

Welche Medien nutzen Sie, um sich über das Thema Klimawandel bzw. Klima- und Umweltschutz zu informieren? 
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